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▼チェック問題 

該当するものを選びなさい。 

① 下線部の発音が他と異なる 

１ Vater  ２ Villa  ３ verkaufen  ４ Vogel 

② 下線部にアクセントがない 

１ langsam  ２ lustig  ３ interessant   ４ bekannt 

③ 下線部が長く発音される 

１ Musik   ２ Disko   ３ Fitness   ４ Winter 

④ 問い Aに対する答え Bの下線部の中で通常最も強調して発音される 

A：Wie ist das Wetter in Frankfurt?  

B：Es regnet in Frankfurt.  

１ es   ２ regnet  ３ in  ４ Frankfurt 

 

▼解 答 

① ２                                    

Vater（父），verkaufen（売る），Vogel（鳥）はゲルマン語系由来の単語で、v を

【f】と発音するが、Villa（豪邸）はラテン語系由来の単語なので、【v】と発音す

る。 

② ２                                    

ゲルマン語系由来の単語のアクセントは前にあり、ラテン語等の外来語のアクセン

トは後ろにあるので、lustig（面白い）もアクセントが前にある。 

③ １                                    

後ろに子音が２つ続く母音は短音、１つしか続かない母音は長音である。 

④ ２                                    

フランクフルトの天気を問う質問なので、答えの regnet（雨が降っている）を強調

するのが通常である。 
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